

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 42-й

№ 24

Пятница, 29 января 1960 г.

Цена 15 коп.

Итоги подведены

На совместном заседании бюро горкома КПСС и исполнкома горсовета рассмотрены итоги соревнования районов, промышленных предприятий, строительных и транспортных организаций, предприятий строительных материалов, местной промышленности, торгующих организаций и предприятий общественного питания за IV квартал 1959 года.

Промышленность города план четвертого квартала по выпуску валовой продукции выполнен на 110,1 и по производительности труда — на 104,1 процента. За счет снижения себестоимости продукции получена экономия 8.957 тысяч рублей.

Победителями в соревновании признаны коллектива предпринятий Советского района, промышленность которого план по выпуску валовой продукции выполнила на 121,4 процента, по производительности труда — на 113,6 проц. Экономия от снижения себестоимости продукции составила 2.856 тысяч рублей. Задание по сбору и отгрузке лома черного металла реализовано на 137,5 и цветного — на 111 процентов.

Победителем в соревновании среди промышленных предприятий признан коллектив мясокомбината, выполнивший квартальный план на 122,3 и по производительности труда — на 106 процентов. За счет снижения себестоимости товарной продукции получено экономии 1.093 тысячи рублей. Задание по сбору и отгрузке черного металла выполнено на 115 и цветного — на 100,6 процента.

Среди строительных организаций лучших успехов добился коллектив монтажного управления треста «Востокметаллургмонтаж». Здесь план по строительно-монтажным работам выполнен на 127,9, по производительности труда — на 128,4 и по сдаче лома черных металлов — на 113,8 процента.

Победителем в соревновании среди предприятий, производящих строительные материалы, признан коллектив ремонтно-механического завода треста «Южуралтражстрой», выполнивший план квартала по всей номенклатуре на 115,2 и по производительности труда — на 101,3 процента. За счет снижения себестоимости продукции коллектив сэкономил 87 тыс. руб.

Лучших результатов среди транспортных организаций добился коллектив управления городского трамвая. Квартальный план по перевозке пассажиров им выполнен на 106,1 и по использованию парка — на 101,5, по сбору и отгрузке металломолота — на 103,9 процента. От снижения себестоимости перевозок получена 121 тысяча рублей экономии.

Коллектив мелькомбината вышел на первое место среди предприятий местной промышленности. План квартала по выпуску валовой продукции комбинатом выполнен на 122,6, по производительности труда — на 127,4, по отгрузке черного металломолота — на 203 процента.

Бюро горкома КПСС и исполнком горсовета отметили хорошую работу в IV квартале коллектива никелькомбината, теплоэлектроцентрали № 1, тарного завода, строительно-монтажного управления № 6 треста «Орскнефтехстрой», станции Гудрон, мельуправления, артели «Пуховязальщицы».

Среди предприятий торговли и общественного питания победителями в соревновании признаны коллектива горпищетора, магазина № 27 горпромторга, магазина № 9 горпищетора, столовой № 18 треста столовых и ресторанов.

Коллективам, занявшим первенство в соревновании, присуждены переходящие Красные знамена исполнкома горсовета и горкома КПСС.

В честь областной конференции КПСС

МЯСОКОМБИНАТ. Наш коллектив, соревнуясь за достойную встречу XIV областной партийной конференции, 26 января успешно завершил выполнение январской государственной программы на 101,7 процента.

Высокие производственные показатели добились все заводы и цехи комбината. В частностях, рабочие и служащие завода технических фабрикатов уже по состоянию на 26 января выполнили январское задание на 123 процента. Начиная с 26 января, выдают сверхплановую продукцию заводы первичной переработки скота и консервов.

До конца месяца коллектив комбината обеспечит выдачу большого количества пищевых продуктов сверх январской программы.

И. Федорус,
директор мясокомбината.

* * *

ЗАВОД ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ. Включаясь в соревнование за достойную встречу XIV областной партийной конференции, коллектив предприятия, коллектив завода строительных машин в честь XIV областной партийной конференции, предумышлялся осуществить январскую государственную программу досрочно. Машинисты сдержали свое слово.

До конца месяца коллективы передовых установок выдаут много сверхплановой продукции.

По почину новокраматорцев

Призыв новокраматорских машиностроителей, выступивших инициаторами движения за модернизацию выпускаемого оборудования, с большим подъемом встречен в цехах Южно-Уральского машиностроительного завода. Здесь разработаны мероприятия по дальнейшему совершенствованию узлов на ведущих агрегатах, которые готовятся к выпуску, по модернизации оборудования, уже установленного на некоторые предприятия страны. Все эти мероприятия включены в обязательства, которые обсуждены и принятые на собрании машиностроителей.

В соответствии с обязательствами, коллектив ЮУМЗ намерен в скором времени осуществить модернизацию ряда узлов непрерывно-заготовочного стана «730/500», который поставлен заводу «Криворожсталь». Модернизация будет производиться в направлении повышения мощности главных двигателей стана, установки на нем дополнительных горизонтальных клетей, усиления ряда узлов и повышения скорости проката. После модернизации производительность стана значительно увеличится.

Намечено модернизировать также участки укладки и гибки планшет на стане «2800».

План января выполнен на 28 января.

Успешно справились с принятыми обязательствами ведущие участки завода — механосборочный, литечный и другие.

В. Хорошанский,
директор завода строительных машин.

* * *

ЗАВОД ИМЕНИ ЧКАЛОВА. Значительных успехов в соревновании в честь XIV областной партийной конференции добились нефтяники установок АВТ-1, АВТ-2 и АВТ-3 цеха № 1 (руководители установок т. Княгиницкий и Инкнер). В этих коллективах особенно хорошо гордятся бригады, которых руководят старшие операторы т. Фомичев, Воронов и Цикунов.

В цехе № 3 со значительным опережением графика работают коллектива установок №№ 35-1 и 45-1, в первом маслоблоке — работники установок №№ 36, 37 и 39.

До конца месяца коллективы передовых установок выдаут много сверхплановой продукции.

Коллективный корреспондент — многотиражная газета «Нефтяник».



ГОРДОСТЬ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

К 100-летию со дня рождения А. П. Чехова

Великий русский писатель Антон Павлович Чехов, столетие со дня рождения которого сегодня отмечает все прогрессивное человечество, начал свою литературную деятельность в восемидесятые годы прошлого века. Это было тяжелое время в освободительной борьбе народов России. После революционного подъема в стране наступил спад, усилился гнет самодержавия и разгул реакции.

В своих произведениях реалист Чехов ярко и правдиво запечатлев Россию той поры. Все творчество писателя, горячего прадца народа, о его страданиях и будущем, пронизано глубоким демократизмом, наполнено жаждой свободы, предчувствием, пусть порой смутным, обновления жизни. Особенно это заметно в последний период его творческого пути. Художник почувствовал атмосферу революционного подъема. Мотив близкой перемены звучит в творчестве писателя все явственней.

Чехов прожил короткую жизнь (1860—1904), но и за это время он написал вышеупомянутые шестьсот произведений, многие из которых вошли в драгоценный вкладом в мировую сокровищницу культуры. Чехов был выдающимся мастером рассказа. Его новеллы, краткие и лаконичные, блистали в себе огромную широту жизни и по силе воздействия на читателя превосходили многие произведения большого объема многих его современников.

Рассказы Чехова были высоко оценены Л. Толстым и М. Горьким, их любил читать В. И. Ленин. Об одной из самых известных чеховских вещей — «Шалате № 6» — молодой Владимир Ильин говорил своей сестре: «Когда я

дочитал вчера вечером этот рассказ, мне стало прямо-таки жутко, я не мог оставаться в своей комнате, я встал и вышел. У меня было такое ощущение, точно и я заперт в палате № 6».

Мы гордимся не только Чеховым-новеллистом, но и Чеховым-драматургом, подарившим театру замечательные новаторские произведения. Самый светлый и оптимистический из его драматических созданий является «Вишневый сад». Устремление к завтрашнему дню родины, приветствие новой, молодой, будущей России, прощание с уходящим, отживающим, обреченным — вот содержание этой пьесы.

«Вся Россия — наш сад», — говорит студент Петр Трофимов. — Человечество идет к высшей правде, к высшему счастью, какое только возможно на земле, и я в первых рядах!.. Здравствуй, новая жизнь!»

Чехов был одним из последних представителей критического реализма в русской литературе. Он правдиво и высокохудожественно отобразил эпоху сопиального неравенства, грубого деспотизма и бесправия, в смрадной атмосфере которой гибли лучшие чувства и стремления людей. Это сделало его произведения любимыми не только на родине, но и далеко за ее пределами. Творчество Чехова оказало благотворное влияние на многих зарубежных писателей нашего столетия.

Новая, светлая жизнь, прихода которой Чехов ждал, наступила в России после его смерти. Она уничтожила социальное неравенство, сделала творчество писателя настоящим многомиллионным масс народов.

И. Голик.

ВНУТРЕННИЕ РЕЗЕРВЫ— НА СЛУЖБУ ПРОИЗВОДСТВУ!

Уже не первый год коллектив завода строительных машин соревнуется с металллистами завода металлических конструкций. Это соревнование стало традиционным, оно помогает трудящимся предприятий полнее использовать внутренние резервы, наращивать темпы производства, увеличивать выпуск продукции.

В нынешнем году соревнование машиностроителей в борьбе за реализацию принятых обязательств.

телефонистов развертывается под знаменем борьбы за досрочное выполнение плановых заданий второго года семилетки.

Ниже рассказывается о трудовых буднях коллектива завода строительных машин, о первых результатах, которых добились машиностроители

В тесном содружестве

На первый взгляд, в нашем цехе вроде и не произошло особых перемен. Все здесь осталось таким, как в прошлом году — не расширились производственные площади, почти не добавилось нового оборудования. Вместе с тем дела у нас идут значительно лучше, нежели в январе прошлого года. Мы выдали много больше продукции, чем раньше. Цех работает более устойчиво, суточные графики в большинстве случаев перевыполняются.

Все эти перемены обясняются тем, что, включившись в соревнование за досрочное выполнение годовой программы, механизаторы стали полнее использовать внутренние резервы, скрытые возможности. Раньше эти резервы держались под спудом: Решения июньского Пленума ЦК КПСС вызвали новый прилив творческой энергии в коллективе механизаторов, они стали более инициативно подходить к решению насущных производственных вопросов, наряду с внедрением новой техники думать над тем, как полнее использовать имеющееся оборудование.

Творческий подход к делу принес отрадные результаты. В нынешнем году, например, наши цеховые новаторы слесарь Владимир Теличко и токарь Умар Кудаев успеш-

но решили вопрос о центровке деталей. Раньше, на имевшемся в цехе старом центровальном станке операция центровки занимала очень много времени. Каждый конец детали центровался на нем в отдельности. Рационализаторы т. Кудаев и Теличко разработали новую схему такого станка. На этом новом станке деталь центруется одновременно с двух сторон. Причем ручной зажим здесь заменен на автоматический. Все это благотворно сказалось на производительности труда стачников. Их выработка возросла почти вдвое. Работать на станке стало гораздо удобнее.

С помощью новаторов была решена и другая, не менее сложная производственная проблема — механизированная операция по запрессовке подшипников. До недавнего времени запрессовка этих подшипников производилась вручную. Это был тяжелый и не слишком благодарный труд. Токарь т. Кудаев и слесарь тов. Теличко решили облегчить труд рабочих. Они сконструировали специальный пресс, которым с успехом стали производить запрессовку подшипников. Изобретение новаторов было горячо поддержано в цехе, им мы создали условия для изготовления предложенного

пресса. Сейчас подходит к концу испытания. В ближайшее время он будет внедрен в производство.

Я привел лишь два примера, рассказывающих о том, как коллектив цеха борется за широкое использование внутренних резервов производства. На самом деле мероприятий, направленных на увеличение объема продукции с имеющимся оборудованием, у нас проведено куда больше. Все это благотворно оказывается на темпах работы цеха. Выработка на всех переделках непрерывно растет.

Сейчас разрабатывается документация для внедрения потока на изготовление валов. Внедрение поточной линии обещает большой выигрыш, даст возможность ускорить темпы работы на этой операции. Но прежде чем линия войдет в строй, придется немало потрудиться, произвести в цехе ряд работ по реконструкции, по-новому разместить оборудование.

Растет творческая инициатива рядовых тружеников и вместе с тем неизменно повышается производительность труда на всех участках. В цехе десятки рабочих разных специальностей намного перевыполняют установленные нормы. Например, токари т. Антонов, Мельников, Шарипова и другие каждый день реализуют сменные задания не менее чем на 180 процентов.

И. Струченко, старший мастер участка механизации завода строительных машин.

Каждый заказ — досрочно

Наш участок создан недавно — в начале января. С первых дней нам поручили выполнение зарубежных заказов, а также разовых заказов на отдельные виды оборудования для ведущих новостроек области.

Понятно, что эти заказы — наиболее трудоемкие и вместе с тем наиболее ответственные. Их реализация тщательно контролируется всей заводской общественностью.

На участок пришли опытные, квалифицированные слесари-сборщики, отличны зарекомендовавшие себя на прежней работе. Мы так и договорились, что производственные



Группа рационализаторов завода строительных машин (слева направо): В. Д. Аришин — зам. нач. техотдела, В. А. Теличко — слесарь, У. К. Кудаев — токарь и Т. К. Терешкова. Они внесли ряд предложений, позволивших резко увеличить экономию металла и выпуск продукции.

Фото Н. Герасименко.

Литейщики не подведут

По сравнению с прошлым годом коллектив нашего цеха должен выдать в 1960 году на 18,5 процента разного литья больше. Сделать это надо на тех же производственных площадках, на том же оборудовании, в тех же условиях, в которых мы работали раньше.

Чтобы справиться с поставленной задачей, было принято решение — привести в действие скрытые резервы производства. Дело в том, что вплоть до последнего времени рост выпуска готовой продукции у нас сдерживался из-за участка формовки. Этот участок существенно ограничивал возможности литейщиков. Достаточно сказать, что имеющиеся на участке линии заграждены до сих пор загружаются не полностью, их проектная мощность пока выше фактической.

Чтобы поднять производительность труда на формовке, было решено прежде всего шире использовать здесь механизмы, механизировать изготовление рядов форм. Помимо этого, мы намерены увеличить объем кокильного литья.

Эти мероприятия уже претворяются в жизнь. В частности, с помощью машинной формовки будет готовиться литье для прокатного стана «2800». По заказу этой стройки мы должны в ближайшие месяцы отлит около 9 тысяч чугунных плит. Полагаем, что это задание будет реализовано в намеченные сроки.

Большое облегчение литейщикам оказалось переход на изготовление унифицированных узлов

для ведущих машин, выпускаемых на заводе, — лебедок. Конструкторами завода проведена большая работа по совершенствованию их деталей. В результате появилась возможность организовать серийную отливку деталей для разного типа лебедок. Помимо повышения производительности труда, это мероприятие дало возможность резко сократить расход металла, снизить вес машин.

В своих обязательствах мы записали — повышенную программу нынешнего года выполнить досрочно. Уже в январе литейщики должны внести первый вклад в счет этих обязательств. Таким вкладом, в частности, явится досрочное завершение январского плана. Последние отливки в счет этого плана будут выданы сегодня — в день открытия XIV областной партийной конференции. Сей час литейщики несут трудовую вахту, посвященную областной конференции. На этой вахте особенно хороших результатов добились формовщики т. Андреев, Цветков, Оленько, Морозов и другие, заливщики т. Гололобов, Дорогов, Андриашкин. Их сменившая выработка намного превышает установленные нормы.

Нет сомнения, что производительность труда в цехе будет непрерывно расти. В соревновании с металллистами коллектив нашего завода постарается одержать победу.

И. Малик, начальник литейного участка завода строительных машин.

ганистан, коллектив участка отгрузил 4 транспортера.

Наряду со сборкой лебедок и транспортеров, нам в ближайшее время предстоит выполнить большой заказ ударной комсомольско-молодежной стройки — прокатного стана «2800». Для этого стана мы в январе и феврале должны изготавливать почти на 2 миллиона рублей разных изделий. Нет сомнения, что и это ответственное задание будет реализовано также раньше срока.

А. Поламарчук, начальник участка завода строительных машин.

нимашему в жизни «чего-то главного, чего-то важного», не способному каждый шаг своей деятельности, своего поведения подчинить служению общей повышенной идеи, грозит опасность скатиться в болото мещаницы.

Светлый талант Чехова — бесподобного врага мещаницы — помогает нам распознавать его, в какие бы одежды оно ни рядилось.

Мещанин любит прикрыть свою духовную наготу словами, вызывающими уважение каждого честного человека. «Нужно трудиться», — твердят доктор Старцев. — Без труда жить нельзя». Но труд во имя личной сластыни, удовлетворения ненасытной жажды приобретения теряет свою чудодейственную, облагораживающую человека силу. Ионична и ему подобных настигает суровое возмездие неумолимых законов жизни. «Гусько, без впечатлений, — пишет Чехов, — течет его жизнь. Живется ему скучно, ничего не интересует». Самодовольным взглядом этого прежде времени ожиревшего господина: «А хорошо, что я не женился! — писатель подвел итог большой, муркой и горькой правде о гибели человека, созданного для любви

и счастья, светлой радости и красивых действий, но иронизирующего эти идеалы на сырый попой, равнодушного ко всему, кроме жалкого мирика интересов мещанина. «Равнодушие, — писал Чехов, — это паралич души, временная смерть».

Старых порядков давно уже нет: они пали под натиском народной, ведомой мудрой Коммунистической партией. Но осталась еще ядовитая пыль прошлого, засоряющая сознание людей: религиозные пережитки, леность, равнодушие к общему делу. Чехов помогает бороться с этим.

Писатель-патриот непоколебимо верил в великое будущее Родины, пророчески предсказывал ее величие. В 1890 году, будучи на берегах неистового Енисея, он мечтал: «Какая полная, умная и смелая жизнь освещит со временем эти берега!» И эта пора пришла. На территории огромной страны созданы материальные и духовные предпосылки для гармонического развития человека. Мечты великого писателя-гуманиста обрели новую жизнь.

М. Шешин,

кандидат филологических наук, преподаватель Орского педагогического института.

Ходут новые выигрыши

В магазинах, столовых, кинотеатрах появились новые лотерейные билеты, но еще до сих пор предъявляют к оплате билеты четвертого выпуска прошлого года. Токарь Южуралмашзавода Н. Иванников не так давно предъявил билет, на который выпал выигрыш — одноквартирный дом стоимостью 10.000 рублей. Рабочий завода им. Чкалова А. Кондратьев выиграл холодильник «Саратов», мастер плавильного цеха никелькомбината Е. Сычков — телевизор. И. Черномырдин, Л. Шевченко, А. Шумилин, Л. Полетева выиграли новы.

Недолго ждал перевода на

Пионерский сбор в музее

В городском краеведческом музее собрались учащиеся третьих классов 8-й средней школы. Для октябрят это была первая пионерская линейка, здесь их принимали в ряды юных ленинцев.

Под звуки горна и барабана лучшие пионеры дружины вынесли знамя. Вожатая Л. Одинцова попросила пионеров 5-го класса повязать галстуки тем, кто с этой минуты стал юным ленинцем. 88 ребят прибавилось в пионерской дружине имени Олега Кошевого. Старшая пионервожатая Т. Долгих говорит:

— С сегодняшнего дня вы пионеры. Теперь вы должны еще лучше учиться, быть дисциплинированными, любить труд и помогать старшим.

После торжественной линейки начался осмотр музея. Пионеры с большим интересом слушали рассказ экскурсировода об организациях Синчука, Авдеева, Сорокина — Героях Советского Союза. В зале гражданской войны красногвардеец Н. А. Миронников рассказал ребятам об обороне Орска.

Надолго останется в памяти ребят этот первый в их жизни пионерский сбор.

Юные ленинцы подарили музею свои октябрятские звездочки.

Г. Светлова.

На международные темы

Не в духе времени

Сейчас, когда во всем мире все большее признание получают принципы мирного сосуществования, любые акты, носящие на себе отпечаток «холодной войны», вызывают решительное противодействие общественности. Об этом свидетельствует реакция народов азиатских государств на подписание 19 января в Вашингтоне нового японо-американского военного договора, который противоречит национальным интересам Японии и усиливает напряженность в Азии и на Дальнем Востоке. Японская газета «Акаката» пишет, что японский народ никогда не признает подписи премьер-министра Киси, поставленной под этим соглашением. Признать эту подпись, подчеркивает газета, означало бы согласиться с той серьезной опасностью, которую несет японской нации военный союз с США.

По новому соглашению японское правительство не только предоставило Соединенным Штатам территорию страны для создания военных баз, но и обязалось выступить на защиту этих баз. Кроме того, соглашение предусматривает сотрудничество американских и японских воору-

право получения одноквартирного дома шофер автозавода № 2 А. Томин: сберкасса перевели 10.000 рублей за выигрышный дом магазину лесоторгового склада.

Всего предъявлено только сберкассе Ленинского района по состоянию на 25 января выигравших по четвертому выпуску 7835 билетов на сумму 171 тысяча рублей.

С 1 января по Российской Федерации началась продажа билетов денежно-вещевой лотереи 1960 года, которая выпускается на 990 млн. рублей. Будет, как и в прошлом году, так же четыре выпуска. Общая сумма выигрышей составит 50 процентов от суммы выпущенной лотереи. Будет разыграно 66 автомашин «Волга» и 132 «Москвича», 330 одноквартирных домов, 858 мотоциклов, 660 пианино, 6600 холодильников и много других ценных вещей.

В настоящее время продаются билеты 1-го выпуска, тираж которого состоится 19 марта в городе Кемерово.

П. ПОПОВ,
зав. сберкассой № 7244
Ленинского района.



Мысокомбинат. Иван Васильевич Преображенский работает в лаборатории. Сейчас он на пенсии. Однако когда в лаборатории много дел, Иван Васильевич приходит на помощь.

На снимке: И. В. Преображенский за работой.

Фото М. Копылова.

татам парламента требования отклонять военный союз с США. Члены парламента от социалистической и коммунистической партий решили развернуть энергичную кампанию протesta в самом парламенте.

Анализируя обстановку в Японии, народ которой выступает против военного союза с США, токийское радио заявляет, что вопрос об утверждении этого договора будет стоять в ближайшие месяцы в центре политической жизни страны. Возможно, замечает радио, что борьба против соглашения примет еще более широкий размах. Прогнозы токийского радио исходят из опаски настроений японского народа, который считает, что путь страны не в союзе с США, а в политике нейтралитета и дружбы со всеми странами.

Мужественная борьба японского народа против превращения своей страны в иностранную военную базу находит широкую поддержку во всей Азии, прежде всего в Китайской Народной Республике, Демократической Республике Вьетнам, Индонезии, Камбодже. Министерство иностранных дел КНР опубликовало заявление, в котором указывает, что японо-американский военный договор угрожает миру на Дальнем Востоке. (ТАСС).

В клубах девушек

При общежитиях железнодорожного узла в последнее время по инициативе жильцов и женсовета Советского района организованы клубы девушек. В клубах состоялись первые вечера, на которых прочитаны интересные лекции. В общежитии строительного участка № 25 прочитана лекция — «Как красиво, со вкусом одеться». Здесь же на днях девушки учились правильно сервировать стол. С этой целью в общежитие была приглашена пенсионерка, бывшая заведующая производством в столовой, Мария Иосифовна Татаржинская.

Новый магазин

Идя навстречу пожеланиям населения, хозрасчетный магазин № 9 горпищетора открыл отделение во втором городке мясокомбината. В новом магазине имеются в продаже все товары первой необходимости: хлеб, крупы, кондитерские изделия, масло, жиры и т. д. Жители окраины очень довольны появлению в городке новой торговой точки.

А. Долгов,
заведующий магазином № 9.

Воскресные чтения

Горком, Ленинский, Советский райкомы КПСС и городское отделение Общества по распространению политических и научных знаний проводят 31 января воскресные чтения.

КЛУБ МЯСОКОМБИНАТА. «Итоги IV сессии Верховного Совета СССР».

Читает тов. Милейковский — начальник отдела капитального строительства Оренбургского совхоза.

Начало в 2 часа дня.

КЛУБ ИМЕНИ ПЕРВОГО МАЯ. «О состоянии медицинского обслуживания в Советском районе».

Читает тов. Шетинина — главный врач медоб'единения.

Начало в 3 часа дня.

КЛУБ СТ. ГУДРОН. «Искусственные спутники Земли».

Читает тов. Ильченко — преподаватель школы № 49.

Начало в 2 часа дня местного времени.

КЛУБ БИОФАБРИКИ. «Разоружение — путь к упрочению мира и обеспечению дружбы между народами».

Читает тов. Харламова — секретарь Советского райкома КПСС.

Начало в 7 часов вечера.

АГИТИПУНКТ ПОС. ОКТЯБРЬСКОГО. «Итоги IV сессии Верховного Совета СССР».

Читает на татарском языке тов. Ильясов — инструктор отдела пропаганды и агитации ГК КПСС.

Начало в 2 часа дня.

ДОМ КУЛЬТУРЫ НЕФТЕЯНИКОВ. «Итоги IV сессии Верховного Совета СССР».

Читает тов. Герасимов — лектор горкома КПСС.

Начало в 4 часа дня.

ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ (пос. Никель). «Итоги IV сессии Верховного Совета СССР».

Читает тов. Стасевич.

Начало в 5 часов вечера.

КЛУБ ПОСЕЛКА ПЕРВОМАНСКОГО. «Итоги IV сессии Верховного Совета СССР».

Читает тов. Шерстюк.

Начало в 8 часов вечера.

КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ. «Разоружение — путь к упрочению мира и обеспечению дружбы между народами».

Читает тов. Шартман — нач. отдела материального снабжения отделения железной дороги.

Начало в 7 часов вечера местного времени.

НА СПОРТИВНЫЕ ТЕМЫ

тихо за городом...

Зима настала в Орске сравнительно мягкая, тихая. Белоснежным рыхлым ковром покрыты поля, леса и сады вокруг города.

Но безмолвно и тихо здесь даже в выходные дни.

Во время воскресной прогулки с детьшками в сад мне пришли на ум и веселые, и грустные мысли. Веселые, когда вспоминался Томск — оживленные группы студентов и молодежи, возвращавшейся с город на лыжах целыми группами, факультетами и институтами вместе с северными профессорами. Веселые, когда всплыли в памяти выходные дни в Москве и огромные массы московских лыжников, наводнявших парки, стадионы и пригородные леса. Печальные мысли — когда я подумал, что из-за ранения но-

ти мне-то уже нельзя снова встать на лыжи. Печально было и оттого, что за несколько часов воскресной прогулки я встремил на лыжах лишь одного спортсмена, двух трех школьников да старого знакомого фронтовика Терентия Эммануиловича, который и в 58 лет не усидел дома.

А какие, интересно, мысли вызывает все это у профсоюзных работников, комсомольских работников, у председателя горспортсмена тов. Колбичева? Волнует ли их, что за городом не видно лыжников, не организован массовый лыжный спорт молодежи, взрослых?

В. Бражник,

учитель школы № 1.

Заместитель редактора

Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

Театр и кино

ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

Клуб завода имени Чкалова — «БЕЗЕННЫЕ ДЕНЬГИ».

Начало спектакля в 8 часов вечера.

Кинотеатр «Октябрь» — «Винтовая лестница»

Начало сеансов в 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

Клуб имени 1 Мая — «Ваня»

Дом культуры строителей — «Поющее, звенящее деревце»

Дом культуры железнодорожников — «Фома Гордеев»

Дом культуры машиностроителей — «Песня о Колыбеле»

Клуб мясокомбината — «Папа, мама, моя жена и я».

Средняя школа № 26

ПРИГЛАШАЕТ

учащихся, окончивших 10 классов в этой школе, на традиционный вечер встречи.

Вечер состоится 30 января в 8 час. 30 минут.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84, ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 2-25, промышленный отдел — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Заказ № 31. Тираж 12.000.